



Diário Oficial do EXECUTIVO

Prefeitura Municipal de Governador Mangabeira - BA

Quarta-feira • 18 de novembro de 2020 • Ano IV • Edição Nº 574

SUMÁRIO



QR CODE

SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E CULTURA - SEDUC	2
LICITAÇÕES E CONTRATOS	2
ERRATA TERMO ADITIVO (CONTRATO Nº 014/2020)	2

NOTA: As matérias que possuem um asterisco (*) em sua descrição, indicam REPUBLICAÇÃO.

CONFIABILIDADE

PONTUALIDADE

CREDIBILIDADE



IMPrensa
OFICIAL
MAIS TRANSPARÊNCIA PARA TODOS



GESTOR: MARCELO PEDREIRA DE MENDONÇA

<http://pmgovernadormangabeiraba.imprensaoficial.org/>

ÓRGÃO/SETOR: SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E CULTURA - SEDUC

CATEGORIA: LICITAÇÕES E CONTRATOS

ERRATA | TERMO ADITIVO (CONTRATO Nº 014/2020)

A COPEL – Comissão Permanente de Licitações da Prefeitura Municipal de Governador Mangabeira/BA, vem através desta ERRATA informar que na Publicação do dia 09/10/2020 – na Publicação do Aditivo ao Contrato nº 014/2020, ONDE SE LÊ: PRIMEIRO TERMO ADITIVO AO CONTRATO DE FORNECIMENTO Nº 014/2020, QUE ENTRE SI CELEBRAM O MUNICÍPIO DE GOVERNADOR MANGABEIRA – ESTADO DA BAHIA E A EMPRESA: ALCIR MENDES MURITIBA JÚNIOR – AMM ALIMENTOS, NA FORMA E CONDIÇÕES ABAIXO. LEIA-SE: SEGUNDO TERMO ADITIVO AO CONTRATO DE FORNECIMENTO Nº 014/2020, QUE ENTRE SI CELEBRAM O MUNICÍPIO DE GOVERNADOR MANGABEIRA – ESTADO DA BAHIA E A EMPRESA: ALCIR MENDES MURITIBA JÚNIOR – AMM ALIMENTOS, NA FORMA E CONDIÇÕES ABAIXO. POR TER HAVIDO ERRO DE DIGITAÇÃO. Luís Armando – Pregoeiro.